МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РД ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН «КОЛЛЕДЖ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА»

Отчет классного час на тему:

«День памяти жертв дорожно-транспортных аварий»

Составила: Салманова Юлана Руслановна, Куратор группы 29 3ЧС-3



Цели: привлечь внимание обучающихся к смертности и травмированию людей на дорогах, к последствиям ДТП для детей, потерявших родителей; предоставить возможность каждому школьнику внести вклад в предотвращение аварий.

Задача: выявить причины дорожно-транспортного травматизма и определить пути решения.

Оборудование: мультимедийный проектор, компьютер, колонки, экран, презентация «Судьбы оборванная нить», видеосюжеты «У каждого своя причина спешить», «Беспечный таксист», «Светоотражающие элементы», «Ремни безопасности».

На классный час приглашены: педагог-психолог.

(Музыка фон)

1 слайд

Учитель

Здравствуйте ребята. Сегодня наше мероприятие посвящено грустной теме — это день памяти жертв ДТП. Мы должны с вами об этом говорить, чтобы не совершать тех ошибок, которые совершали ваши сверстники... Каждый день приносит новые дорожные трагедии: люди гибнут и калечатся в результате автомобильных аварий.

2 слайд

Сегодня поминальный день в календаре.

Всех жертв бессмысленных аварий.

Зажгу церковную свечу я на столе

И как могу, воздам всем, всем им память...

Кого не знала – уж, не буду знать,

Но вижу я их лики на картинках.

Я всех их буду просто поминать,

Всех - виноватых, а особенно невинных.

3 слайд

Кадиев М.Р:Дорогие ребята и уважаемые взрослые! Сегодня мы проводим мероприятие, посвященное дню памяти жертв ДТП.

По решению Организации Объединенных Наций, третье воскресенье ноября объявлено Всемирным днем памяти жертв дорожных аварий. В 2005 году в своей

Резолюции Генеральная ассамблея ООН призвала все страны признать Всемирный день памяти жертв дорожных аварий.

4 слайд

Гамзаев Н:Во всем мире в результате дорожно-транспортных происшествий ежедневно погибает 3 тысячи человек и около 100 тысяч получают серьезные травмы. Большая часть из погибших и пострадавших - молодежь. Потери на дорогах подсчитываются в тот год, когда они произошли, а семьи погибших остаются со своим горем навсегда.

5 слайд

Кадиев М.Р.:

Основными причинами ДТП остаются: несоблюдение правил дорожного движения, употребление алкоголя за рулем, отсутствие технического осмотра автомобилей.

6 слайд

Гамзаев Н.:

Сегодня, в рамках Всемирного дня памяти жертв дорожных аварий, мы с одной стороны должны вспомнить о погибших и пострадавших в ДТП, с другой - обратиться к живым с призывом сохранить свою и чужую жизнь. Дорога не терпит непослушания и требует соблюдения законов.

7 слайд

Калиев М.Р.:

Николай Васильевич Гоголь в своих знаменитых «Мёртвых душах» называл две беды в России, одна из которых — плохие дороги. И это действительно так. Именно на дорогах происходят самые страшные катастрофы, которые за год уносят тысячи человеческих жизней. Но мы думаем, что винить во всём дороги нельзя, потому что чаще всего сам человек является виновником дорожно-транспортных происшествий.

8 слайд

Гамзаев Н.Ф.:

В этот день во всем мире люди проводят митинги, выходят на улицу с плакатами, зажигают поминальные свечи, возлагают цветы на могилы, выпускают в небо шары в память о погибших, раздают листовки с призывом беречь свою жизнь. Не остается в стороне и наша школа.

9 слайд

Сегодня у нас в гостях инспектор ГИПДД Радыгина Елена Николаевна

10 слайд

Гаджиалтаев А.:

Зажгу свечу я в третье воскресенье ноября,

Подставлю в угол я под образами,

И помолюсь я как у алтаря

За тех, кто нынче уж не с нами...

И ты зажги свечу, и вспомни их,

Убитых на дорогах, тротуарах...

Далеких, чуть знакомых и родных —

Беда других чужою не бывает...

11 слайд

Гасанов Г.:

Человек рождается для того, чтобы радоваться солнцу, небу, цветам, быть счастливым и приносить счастье другим. Как же невыносимо больно терять своих близких. Каждый год на дорогах России погибает столько людей, сколько даже нет в некоторых маленьких городах, более 20 тысяч. Страшно представить, что за год как бы погибает целый город.

12 слайд

Гасанов Г.:

Ежегодно на дорогах России погибает около 1,5 тысяч детей, чьих-то самых лучших, самых любимых, чьих-то самых, самых...

13 слайд

Кадиев М:

ДТП – это страшное слово На дороге случилась беда ДТП – повторяю я снова и снова Пусть не будет его никогда!

ДТП — это страшное слово! Ьбль И в глазах — вереницы машин. «ДТП, — повторяю я снова, — Жаль, что выжил только один!»...

То ли пьян, то ли скорость превысил. Всё одно — на дороге беда.

ДТП — это страшное слово...

Пусть не будет его никогда.

Видеопрезентация ко Всемирному дню памяти жертв ДТП

14 слайд

Гамазаев Н.:

Дорога не терпит непослушания и забирает жизнь самых лучших, самых любимых. Чтобы предотвратить беду мы все должны соблюдать правила дорожного движения. Давайте, ребята, вспомним основные правила безопасного поведения на дороге.

15 слайд

Мы сейчас расскажем сказку,

Нет, скорее это быль,

Началось с того, что папа

Вдруг купил автомобиль.

На права наш папа сдал,

Тонировку всю убрал,

Техосмотр, страховка есть

И аптечка тоже есть.

Папа в бак бензин залил

Все семейство усадил.

16 слайд

Почему же мы не едем?

На права наш папа сдал?

-Сдал.

Тонировку всю убрал?

-Убрал.

Техосмотр, страховка есть?

-Есть.

А аптечка?

-Тоже есть.

А бензина в бак залил?

-Залил.

Домочадцев усадил?

-Усадил.

Удивляются соседи, почему же мы не едем?

Кто ответит, помогите!

-Кресло детское купите!

Все в порядке, ехать можно

Заводи мотор, давай!

Но, а знаков на дороге ты в пути не забывай!

Фильм Не убегай. (короткометражный триллер)

17 слайд

И нет страшнее слов на целом свете –

«Вниманье! На дорогах гибнут дети!»

Едва начавши жить – навек прощаются,

И молодые жизни обрываются.

18 слайд

Галжиалтаев А.:

К сожалению, большинство трагедий - это результат нашего же безрассудного поведения на дороге, нашего легкомысленного отношения к безопасности и к закону, нашей

агрессии и неуважения к другим участникам дорожного движения. Не пропустил, не рассчитал, поторопился, не заметил, понадеялся - объяснений происшедшему всегда можно найти множество. Вот только исправить уже ничего нельзя.

19 слайд

Визг тормозов,
И дребезги стекла ...
И жизни нет,
Огромной светлой жизни!
И впереди не будет ничего:
Любви, семьи, служения Отчизне!
Ну почему же так беспечны мы
Бываем, подходя к дороге?
Всего-то миг подумай, подожди...
И оглянись ...

И выиграешь много!!!

А плеер в ухе?
Это злейший враг!
Тяжелый рок иль звуки чьей-то речи
Тебя заманят и обворожат...
Мой друг! Не будь доверчив и беспечен!
Дорога - место травм и катастроф.
Ошибок, невниманья не прощает!
Ты правила движенья изучай!
Она экзамен строго принимает!

20 слайд

Гасанов Г.:

Наверное, в день памяти жертв ДТП не стоит выяснять - кто прав, кто - виноват. Надо просто вспомнить каждого, кто стал жертвой дорожного безумия. Давайте хотя бы в этот день не рисковать напрасно собой и другими. Мы обращаемся к водителям-родителям:

21 слайд

К вам, водители нашей станицы, Обращаемся с просьбой такой: ПДД соблюдайте тщательно, Сохраните в стране покой!

Не гоняйте, как гонщики «Формулы», Не лихачьте, забыв обо всем, Жить на нашей планете здорово, Ведь мы все лишь один раз живем! Не садитесь за руль нетрезвыми, Лучше - пройдитесь пешком, А не то может быть, что горько Вам придется жалеть потом! Будьте вежливы и внимательны С пешеходами, господа,

И тогда они обязательно
Вам дорогу уступят всегда!
Если знак увидали особенный
Возле школы или яслей,
Не забудьте, пожалуйста, взрослые,
Вы в ответе за нас, детей!
Мы спасибо тем скажем водителям,
Кто в ранний и в поздний час
ПДД выполняет внимательно,
Подтверждая, что помнит о нас.

22 слайд

Гамзаев Н.:

Уважаемые родители, относитесь более ответственно к жизни своих детей! Автомобиль, скутер, мопед, мотоцикл и даже - велосипед— это не игрушки, это серьезные средства передвижения, и лишь безукоризненное соблюдение правил дорожного движения поможет сохранить жизнь и здоровье. ПОДАРИТЕ ЖИЗНЬ СЕБЕ И СВОИМ ДЕТЯМ!!!

23 слайд

В последнее время получило широкое распространение приобретение и массовая эксплуатация мотоциклов, скутеров. Чаще всего скутерами, мопедами управляют «гонщики» - лица моложе 16 лет, а иногда малолетние дети. С каждым годом данная категория водителей все чаще и чаще становятся участниками дорожно-транспортных происшествий.

Нам бы хотелось обратиться к вам всем:

- Не спешите становиться взрослыми. Вы ими станете, когда придет ваше время;
- Не садитесь за руль в юном возрасте это очень опасно, ведь жизнь у вас только начинается:
- Управляйте автомобилем только с 18 лет, сдав экзамен на право управлять автомобилем и получив водительское удостоверение;
- Садитесь за руль только исправного автомобиля;
- Регулярно проводите технический осмотр вашего транспортного средства.
- Помните, что получая в руки транспорт, вы становитесь участником дорожного движения и только от вас зависит ваша жизнь и жизнь окружающих пешеходов, водителей. Жизнь это бесценный дар Божий, и человек обязан беречь этот дар.

24 слайд

ВЕДУЩИЙ 3

Тема дорожно-транспортного травматизма касается каждого: каждый человек ежедневно становится участником дорожного движения - в качестве водителя, пассажира, пешехода. Уважаемые взрослые, относитесь более ответственно к жизни своих детей! Автомобиль, скутер, мопед, мотоцикл — это не игрушки, это серьезные средства передвижения, и лишь безукоризненное соблюдение правил дорожного движения поможет сохранить жизнь и здоровье.

25 слайд

Безопасность на дороге И от нас зависит, друг, Избежать аварий многих Можно, помня правил круг, Избежать последствий страшных Можно, если захотеть,

Если будет помнить каждый, Что главнее не успеть Побыстрей ему проехать, А законы соблюсти, Тот добьется лишь успеха, Кто внимателен в пути. Мы сегодня вспоминаем Всех, погибших в ДТП, Свечи в память зажигаем И скорбим об их судьбе. Чтоб дорога не кончалась В темноте в печальный миг, Чтоб беда не повторялась, Нужно помнить о других.

26 слайд

Мы призываем вас почтить память жертв ДТП минутой молчания.

27 слайд

Минута молчания МЕТРОНОМ

Учитель:

Каждый человек оставляет на этой земле след... и мы, зажгли свечи, к шарикам прикрепили ангелочков и сейчас отпустим их в небо на белых воздушных шарах, символизирующих души людей, погибших на дорогах

(Песня С.Михайлова «Уходите)

Спасибо за внимание, на этом наша акция закончилась, а мы напоминаем всем, чтобы каждый день, каждую минуту вы помнили о своей ответственности за наше общее будущее. Берегите себя!